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a) Mekkora részekre bontja a 12 cm sugarud kort az a hir, amelyhez tartozé kézépponti szog radidnban 39
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b) (Gyakorl6) A kor egy adott ive 2 cm. Mekkora a hozz4 tartoz6 kozépponti szog radidnban és fokban,
ha a kor sugara 5 cm?

2.

a) A 6 cm sugart korben az egyik korcikk teriilete 12 cm?. Mennyi radidnban a korcikk kozépponti szoge és
mennyi a keriileti szoge?
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b) (Gyakorl6) A korcikk teriilete 4 cm . Mekkora a hozz4 tartozé kozépponti szog radidnban és fokban,
ha a kor sugara 5 cm?

3.

a) Egy 5 cm sugart kor 6 cm-es hirja két korcikkre osztja a kort. Mekkora a kisebbik korszelethez tartozé iv
kozépponti szoge?

b) (Gyakorl6) Egy 26 cm sugart kor 20 cm-es hurja két korszeletre osztja a kort. Mennyi ezeknek a
korszeleteknek a teriilete és teriileteik ardnya?

4.

a) Egy gobmbb?I olyan gombcikket vagunk ki, melynek két siklapja 30” -os szoget z4r be. Mekkora ennek a
gombcikknek a térfogata és felszine, ha a gomb sugara 10 cm?
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b) (Gyakorl6) Egy gombb?] olyan gombcikket vagunk ki, melynek két siklapja 7 radidn nagysagu szoget
zar be. Mekkora ennek a gombcikktestnek a térfogata és felszine, ha a gdmb sugara 5 cm?
5.

a) Egy gombszektor (kip alakuy, csak az alja gombsiiveg) kozépponti szdge 60° . Mekkora annak a kornek a
teriilete, mely a gomb felszinén hatdrolja a szektort, ha a gomb sugara 12 cm?

b) (Gyakorl6) Egy gombszektor (kip alakd, csak az alja gdmbsiiveg) kdzépponti szoge 90° . Ez a szektor
egy kupbdl és egy gombszeletb?l dll. Milyen magas ez a gombszelet?

6.

a) Egy 5 cm atmér?j? csokigolydt feloldunk, majd 4 kisebb, de ugyanakkora csokigolydk csindlunk bel?le.
Mekkora ezeknek a kis csokigolydnak a térfogata és felszine?

b) (Gyakorl6) Hogy aranylik egy 10 cm 4tmér?j? gomb felszine 5 db 2 cm atmér?j? gomb Osszfelszinéhez?
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